

МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ГИМНАЗИЯ Г. СОВЕТСКИЙ



ПЕДАГОГ - НЕ ЗВАНИЕ, ПЕДАГОГ – ПРИЗВАНИЕ.

Выполнила: Юркина Екатерина,
обучающаяся 10 «А» класса
МАОУ гимназии г. Советский

2023

Всем хорошо известно, что профессия учителя трудоёмкая, но очень благородная работа, которая остаётся востребованной на все времена. Человек, выбрав такую профессию, связывает свою жизнь не только с передачей своих знаний будущему поколению, но и с его развитием в различных сферах. И такие люди очень сильны, ведь не каждый сможет справиться с такой ответственностью, как воспитание своих учеников. Именно учителя формируют в нас сильную личность, не жалея своих сил и времени, находя к каждому индивидуальный подход и поддерживая нас и вне учебного процесса.

Речь пойдёт о моём классном руководителе, занимающем особое место в нашей школьной жизни, - Подоксёновой Ирине Владимировне. Роль классного руководителя очень важна, ведь она отвечает не только за развитие и успехи учеников, но и создаёт теплую, дружелюбную атмосферу в классе. Рассказывая об этом прекрасном человеке, невозможно не упомянуть её личностные качества, профессиональные достижения и навыки.

Педагогический стаж Ирины Владимировны - 21 год. С 2002 года трудится на благо нашей школы, помогая достичь ей новых высот и укрепляя её авторитет. Педагог-психолог высшей квалификационной категории, победитель в Международном профессиональном педагогическом конкурсе “Сотрудничество педагогов и родителей в учебно-воспитательном процессе” (за лично составленный “Сборник родительских собраний для педагогов-психологов и классных руководителей (1-5 класс)”), преподаватель, награжденный Почётной грамотой начальника Управления образования администрации Советского района, профессионал, имеющий 9 дипломов победителя и пять дипломов призёра в различных конкурсах методических разработок Всероссийского и Международного уровней, и это далеко не весь список заслуг Ирины Владимировны.

Для хорошего учителя очень важно искренне любить и гордиться своей

профессией. Ведь именно любовь к своему делу способствует постоянному развитию педагога, обновлению имеющихся знаний и передаче своего энтузиазма детям.

Ирина Владимировна- яркий пример такого специалиста. Она способна вдохновить детей, разжечь в них желание к познанию неизведанного. С ней мы постоянно пробуем себя в конкурсах, олимпиадах, мероприятиях разного уровня, тем самым преодолевая внутренние барьеры, принимаем активное участие в конкурсах различных уровней в сфере психологии и становимся победителями или призёрами. Образовательный процесс с Ириной Владимировной всегда проходит в комфорте, с учётом возрастных особенностей каждого, которые позволяют показать все свои сильные стороны.

С особым вниманием к вопросам семейного воспитания Ирина Владимировна проводит с родителями консультации о поддержании здоровых и позитивных отношений с детьми. Она осознает важность качественной компетентности в аспектах развития личности ребёнка.

В коллективе наш педагог уважаем и создаёт благоприятную атмосферу. И в силу своей профессиональной работы, с коллегами проводятся ежегодные тренинги, направленные на профилактику эмоциональных проблем, психологические консультирования. Свои увлечения и интересы Ирина Владимировна находит в проведении психологических семинаров как со взрослыми, так и с детьми.

Ирина Владимировна не только специалист в своей области, но и замечательный классный руководитель одновременно двух разновозрастных классов. Она всегда готова проводить с воспитанниками много времени. Ведь именно такие моменты делают нас сплочённое, дружнее, создают те воспоминания, которые будут с нами на протяжении долгих лет, за что мы ей чрезвычайно признательны! “Для меня важно, чтобы школьная жизнь ассоциировалась у детей не только с учёбой, а была насыщенной и яркой,” – считает Ирина Владимировна. И мы, её воспитанники, с ней солидарны.